HITLIN e o

E"O| E'l _ll-El I- I-g(office 365 1I&)



45

HIOIE NI 7|78, NHE

HISU =M NIE OIS

LL.OO O™1




01. OFFSET &4

- BI8Y(Responsive) > AOIEEOILE PCYE CHYTH oHA=E NIRAHT| IoH BHEHO|
3T717H 0L HNMl= "B ESE &' 0l2k= 0101/ OloHE S711 QIoH 2= 2

» SHNIE (Dynamic Chart) > HOIL 2 GIOIE Q| STt Tkt RHETH Bioh= KOl E=ot

™ NIEE =017 oMz FHRECHHIOIEQ] T TH EEFROH Tt CHAF =117t Z0HH



01. OFFSET &4

[ K= b~ b b~
"OFFSET,NIEGIM T& 1€, 05~06/119] AZZHA B LIRS FoliE
A B C D E F G H |
1 7|17+ 01,01 01/01 01/01~01/31
2 Al ZHCH 05~06 06~12 00~12
3 oy o= AF HFE
4 R op X ol oy S5
i ﬁ
| | | |
6
7 WM =4 o Lz B 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04 | 04
g | 01/01 9= 4126 | S1F ekt 0 0 0 0
o | 01/01] 9= 4126 | YF =otAt 3 0 0 0
10 | 01/02| 954 4126 | HF =&kt 0 0 0 0
11 | 01/02| 9= 4126 | HF =5} 2 0 0 0
12 | 0103 9= 4126 | S ekt 0 0 0 0
13 | 01/03) 9= 4126 | YF =514} 4 0 0 0
() == (=) e~ =l 1D
- ZIE 7Y [D5] HE S0t 2 SRS 0T ol =S




01. OFFSET 4

A . B C D E F | G H . |
1 7|74 01/01 01/01 01/01~01/31
5 | Al ZHCH 05~06 06~12 00~12
3 | of e e RE
4 z2 StA} St SRt
5 I| k| |=OF| I
) i
7| =l ol =z T2 00~01 | 01~02 @ 02~03 | 03~04
8 | 01/01] 9= 4126 | HF =it 0 0 0 0
9 | 01/01| 9= 4126 | ¢1F #=5}At 3 0 0 0
10 | 01/02| 9= 4126 | ¥ =&k 0 0 0 0
11 | 01/02| 9= M 4126 | 9= F=BA 2 0 0 0
12 | 01/03] 9= M 4126 | A== =&} 0 0 0 0
13 | 01/03] 9= M 4126 | A= =oHA 4 0 0 0

+ CHAARM 7= §i01 =0F 2=




01. OFFSET &4

S E R N R

(7= T = T R = R

10
11
12
13

iy B C D E F G H |
7|7t 01/01 01/01 01/01~01/31
A|ZHCY 05~06 06~12 00~12
e AHF AHF AF
== SHA} SOt} &5t}
oIl =OFFSET |
OFFSET(reference, rows, ccls, [height], [width]) I
=W =/ 1 k=1 oy a2 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04 | 04
01/01| 9= 4126 | 9iF TEi 0 0 0 0
01/01| 9=H 4126 | AiF =OHA} 3 0 0 0
01/02| 9= 4126 | 9F =Ny 0 0 0 0
01/02| 9= 4126 | 9ix = opA} 2 0 0 0
01/03| 9= 4126 | 9iF TEi 0 0 0 0
01/03| 9=H 4126 | AiF =OHA} 4 0 0 0
N\
« OFFSET ZL7t M=S0]| LIEH
¢ r= == (=]
OFFSET(CE < 2i=E0liE EINB Tab’'S =20 [H T

> DIRNE [

===l dl= 2

]



01. OFFSET &4

=OFFSET(
( OFFSET Z429|
[H23( a4



01. OFFSET 4

A | B C D E F | G H | |
1 7|7t 01/01 01/01 01/01~01/31
5 | Al ZHCH 05~06 06~12 00~12
- T ol e e
4 == Stxt £5HRt £5tR}
5 I | QI9l  |=OFFSET(A7, 2, 10) I
. i
7 | €W s oS L 82 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04
g | 01/01] 9= 4126 | H=F =& A 0 0 0 0
9 | 01/01] 9=M 4126 | HF =BhAt 3 0 0 0
10 | 01/02) 95 M 4126 | AF =it 0 0 0 0
11 | 01/02| 9= M 4126 | AF =oAL 2 0 0 0
12 | 01/03 944 4126 | HF =&kt 0 0 0 0
12 N1/l as M A12A H== By A M n n

- =0FFSET(A7,2,10) = 4 2tH

OFFSETO| E C2 S=(2M HIOIE =)
Oll) LSZ0iIMH T
=0FFSET(K8, 0,0, 2, 3)



01. OFFSET &4

3 =E LT

4 R o2}

5 | el#  |-orFsET(A7, 2, 10)
& ue am

; | M| =M oz | oy i
8 | Ga/01 9= M 4126 | Ax =kt
g /01| 99 T T
0 | 01/02 9=M 4126 | §F el
i1 | 01/02 9= 4126 | AFE = %A}
12 | 01/03 9EH 4126 | HE =
13 | 01/03 9= 4126 | HF =5

TZ& [A710M 2THHE 0
OFFSTE 240 0il/H HOILE &

(@ - [—]

%813} &5}
00~01 | 01~-02 02~03 03-04
0 0 0 0

0 0 0 0

: i} i 0

A i} i L

4 L 0 0

ot CHII0TH

OIS Moil= Sl &

04~05 | 05~06 | 06~07

0 19 3t

8 [

0 i7 1

0 14 130

0 g 2¢

0 1 af
ZE OIS0l [K9)ad= HH2tot
A2 IO 210 O



01. OFFSET &4

OlR0li= 1= 1, 06~12A1IMHN| 9| AL SR SOl IR

A B C D E F G H |
1 7|7t 01,01 01,01 01,/01~01/31
5 Al ZHTY 05~06 06~12 00~12
3 EE = HFE ks
4 = oA =0 oA
5 b 8 =|
6
7 | & =4 S ® T8 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04
g | 01/01 9= M 4126 | HFE =& At 0 0 0 0
g | 01/01 9=/ 4126 | 9i=F = 5tA 3 0 0 0
10 | 01/02| 9= 4126 | H=F =&kt 0 0 0 0
11 | 01/02 9= M 4126 | AHFE =5tAt 2 0 0 0
12 | 01/03 9= 4126 | 9iF =54 0 0 0 0
13 | 01/03 9= 4126 | HFE =5HA 4 0 0 0

¢ b e ]
- JINE FZ[F5)A E= - 28 2F



01. OFFSET 4

A B C D E F G H |
1 7|74 01/01 01,01 01/01~01/31
» A|ZHCY 05~06 06~12 00~12
3 oy AH= ES H=E
. =a sHA} o] SO
5 olgl 8 | [=orrseTs0026) ||
B
7 | EW =4 ol & L T8 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04
g | 01/01 9= 4126 | A= =54t 0 0 0 0
g | 01/01 9= 4126 | H=FE F=BHAL 3 0 0 0
10 | 01/02| 9= M 4126 | A= =&At 0 0 0 0
1 | 01/02| 9= 4126 | ¢iF = oHA} 2 0 0 0
12 | 01/03] 9= 4126 | H=F At 0 0 0 0
13 | 01/03| 9= 4126 | ¢iF = oA} 4 0 0 0
— Ol

- =0FFSET(L8,0,0,2,6) &



01. OFFSET &4

~06 06~07 | O7~08 O08~09  09-~10 10~11 11=12
19 39| 60 58 a6 67 82
5 69 | 60 67 87 | 71 | 60
17 37 59 B4 108 147 210
14 | 130 147 248 248 | 186 | 157

« 7= 4 [L8]0lI/H OTH S 0|6t CHIIOTH &
SFSHAC= oln|

[L8]—'?'—E1 21H 2

2H it 67H

(=)
sst

12~13
11

[

24

17

= 0lIs



01. OFFSET &4

iy B C D E F G H |
] 7|7t 01/07 01,01 01/01~01/31
2 AlZHCH 05~06 06~12 00~12
3 =1 A= HZE A=
4 £8 SHAL & BHA} &6HAL
- ol2l g spr (B -
) -
7 | W =4 L L oy T8 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04 | 04
g | 01/01| 9= 4126 | AHF =21} 0 0 0 0
g | 01/01| 9=d 4126 | HF +=OFA} 3 0 0 0
10 | 01/02| 9= 4126 | =54t 0 0 0 0
1 | 01/02| 9= 4126 | HF = oA} 2 0 0 0
12 | 01/03| 9= 4126 | HF =&xt 0 0 0 0
13 | 01/03| 9= 4126 | HF = oA} 4 0 0 0
¢ ’ = /HI /HI| =
« ‘#SPILLI @F > [F5JAQ| HHEt=l 410|7] D2
(o] JAN] — OHHI= 10 N\ oI
 OFFSET ::I'TJEEE I=I-”|E T= T BInNes=S



01. OFFSET 4

A B C D E F G H |

1 7|7+ 01/01 01/01 01/01~01/31
5 A ZHTH 05~06 06~12 00~12
3 ol H= s HZE
. =2 Bl&} . = oA} . SOHA
5 olgl 8 | [=sumorrseTiLs 00|
: | 262 |
7 | W =4 oS LL e 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04
g | 01/01| 9= 4126 | A=F ==kt 0 0 0 0
g | 01/01| 9= 4126 | HFE Ot 3 0 0 0
10 | 01/02| 9= 4126 | A=+ =N 0 0 0 0
11 | 01/02| 9= 4126 | A= Ot 2 0 0 0
12 | 01/03| 9= M 4126 | Y3 =& 0 0 0 0
12 | 01/03] 9=M 4126 | HFE = GHA 4 0 0 0
— N\/1l N\T¢

« =SUM(OFFSET(L8,0,02,6)) S= utipAl /Ay




01. OFFSET &4

it B C D E F G H |
1 7|7t 01,01 01,01 01/01~01/31
2 A ZHCY 05~06 06~12 00~12
3 ofg HF HFE HZE
4 == oA} = 0K SOHA
5 olg 8 | 766
B
7 | EM | =4 otz = T8 00~01 | 01~02 02~03 | 03~04 | 04
g | 01/01 9= 4126 | 1= =54 0 0 0 0
g | 01/01| 9= 4126 | 1= =5t 3 0 0 0
10 | 01/02| 9= 4126 | 1= =54 0 0 0 0
11 | 01/02| 9= 4126 | ¢1F =5HAt 2 0 0 0
12 | 01/03| 9= 4126 | ¢1F =54 0 0 0 0
13 | 01/03] 9=H 4126 | H=F =54t 4 0 0 0
= =
- QIE > 4i0] 2tH i HQl IS0 2 HE 72 L S



01. OFFSET &4

oo Q! 12! aXe: WaVorh(Wel[=]
QM=o 2 T& 1, 00~12AITIH O] HZZAH St CIRIO)|
A B C 0] E F G H |
717t 01/01 01,01 01/01~01/31
A|ZHC 05~06 06~12 00~12
- AHE HE HFE
== SHA} = 5HA} 2 5HA}
olgl 8 766
=2 =M ot o =L T8 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04 | 04
01/01| 9= M 4126 | 9iF =4t 0 0 0 0
01/01| 9= 4126 | HFE =5LA} 3 0 0 0
01/02| 9= 4126 | HF =&k 0 0 0 0
01/02| 9= 4126 | A =5HA} 2 0 0 0
01/03| 9= 4126 | HF =&k 0 0 0 0
01/03| 9= M 4126 | 9iF oA} 4 0 0 0
[HS] MIS 33| ‘('S Ol
=2 =1 i — B — R |




01. OFFSET 2

F\

=T

ris B C D E G H |

1 7|7+ 01/01 01/01 01/01~01/31

5 A ZHCY 05~06 06~12 00~12

3 oy A= HF= H=E

4 == PN . =Gkt =g} 4}

5 olgl 8 I = SUM(OFFSET(F8,,2,12)) I

6

7 | EW a4 = =L e 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04 | 04

g | 01/01) 94 4126 | 9 =2k | 0 0 0 0

a | 01/01] 9= 4126 | f=F +=oHA} 3 0 0 0

10 | 01/02]| 9= 4126 | H=F =it 0 0 0 0

1 | 01/02] 9= 4126 | HF +=oHA} 2 0 0 0

12 | 01/03| 9= 4126 | Y =&t 0 0 0 0

13 | 01/03] 9= 4126 | HFE #=oHA} 4 0 0 0

Ol

» =SUM(OFFSET(F8,,2,12)) £

o Ol OF N\ O AHCE O\ 71 TIO Val ki
(02 /0N 10 Merg A QO] | pE O1R0] 2112 EQJIEE O|HE 5=
TS Ol oro
HN T |=|§||0|'m =]



01. OFFSET &4

Fis B C o E G H |
1 7|7+ 01/01 01/01 01/01~01/31
5 AlZHC 05~06 06~12 00~12
3 =L H== ES HE
. =2 B}t £ BHA} 2 FlA}
5 o1 8 766 Il 796
6
7 | €W -5 oS oy T8 00~01 | 01~02 | 02~03 | 03~04
g2 | 01/01| 9= 4126 | HFE =54 0 0 0 0
g | 01/01| 9= 4126 | =+ +=SHA} 3 0 0 0
10 | 01/02| 9= M 4126 | HE =&Xt 0 0 0 0
1 | 01/02| 9= 4126 | HFE oA} 2 0 0 0
12 | 01/03] 9= 4126 | HFE =&i 0 0 0 0
12 01/031 a= 44 A126 | HE= =5t 4 0 0 §]
nl /H A[HCF EHO| TTH= OFHHIZ T10F N\ 012
« O > 4 2/ oS BQ| Jt=0| BFHIE 12 L S




02. COUNTA &4

"COUNTALNEDIM SE=! ERZZ2THAO T THAE Mo EASLICE

E F G H I ]

=571 | AFHAIE COUNTA
2008-06-20( 2008-09-03 r
20M4-01-27)  2014-07-09
2007-11-15|  2009-08-14
2007-11-15|  2009-08-06

. [Halag 221 - = o




02. COUNTA &4

E F G H | i

HZSIrY | A Y COUNTA
2008-06-20|  2008-09-03 =coy|

2014-01-27|  2014-07-09

2007-11-15(  2009-08-14
2007-11-15(  2009-08-06

ANNR_N2_172 INNR_NT_1R

- REN = 80l =COoU &5

E F G H 1 ]
HEH/IY | NG COUNT COUNTA
2008-06-20| 2008-09-03 =Cou
2014-01-27|  2014-07-09 I =R E
2007-11-15  2009-08-14 @COUNTA
2007-11-15|  2009-08-06 & COUNTBLANK
2008-N3-121  20N8-N7-1A (B COUNTIF

- IS COUNT 2 1F 2MSS0 LIEH
‘COUNT(E & 2=oli= ZINB Tab’'S &==8 [ e



02. COUNTA &4

=COUNT( , ;o ees)

+ COUNT &tRe

|

g &2 18 ASLICE

m
m
("]
X
—
»

HESHZIY | AMERAY
2008-06-20( 2008-09-03
20114-01-27 2014-07-09 COUNT(valuel, [value2], ..) I
2007-11-15 2009-08-14
2007-11-15 2009-08-06

- HAME 2240 = MH RS 2 THE 8= [C4] 22

NsS2= =COUNT(C4: =&



02. COUNTA &4

HEFHY | AHAY
2008-06-20| 2008-09-03 =COUNT(C4:C192
2014-01-27 2014-07-09 COUNT(value1, [valuez], ..)
2007-11-15 2009-08-14

2007-11-15|  2009-08-06
anna-na13l Inne.nTodA

*  [Ctrl] + [Shift]E F2 M 2E319] [1] > oHE S9| OIS ZTHT SF B0l Hel HE TS
- =COUNT(C4:C192

EH=S|7FY | ArdAA Y
2008-06-20|  2008-09-03 =COUNT(C4:C192)

2014-01-27| 2014-07-09
2007-11-15|  2009-08-14
2007-11-15|  2009-08-06

+ ESET AIE > Sa) 2 =COUNT(CAC192)




02. COUNTA &4

OI0ll= 2TASE 9| = SEE! EHZS2TAO] THHH| THE

=57t | MMM COUNT COUNTA
2008-06-20|  2008-09-03 18974 =COUNT(B4:8192)]
2014-01-27|  2014-07-09
2007-11-15|  2009-08-14
2007-11-15|  2009-08-06

- [I4]2 =COUNT(B4:B192) &=

10

OlIF{ > TNl O/

L

= MG 2

MSLICH



B 4FD
284 7 oz a371m

OIS/FMM)..

= | oW oo |~ | W P =
o]
o

DS AE ()
F5+4 | 547 | countiF | S2MEC | OFFSET .I coer=r = ()

HIST =M RIEQHs ECH2MLE NIEC

"SULNE - 22 - [01S/2 =2

= /H74

(IS &Q



O ETLILE

=
=

r=A
3t A

=
[=]

Ef

q
it

ET EAM)

(A

212 - (] =N

)




12 =i 29

o

| N0 STAE 2t THE



03. ST E?IE 230 ST SN NIE B=11(015 2%)
= Ay

GIOIE! THEO| S0l Wizt MHE
HHBIHSLICH

—|—

2 = Mg Holx Holo | P
B omzms 2 =5 [f s 54
F“;’é’— He 2 =5 -j-/g, 4 A ?" i
Baza AA ~ @ 2. BEAE
T 2 M
Al - o =R
=h | 2EAE 12
1 3
2 8
3 19
4 32
5 53
6 83
7 130
8 195
9 284
10 374
11 537
| e '



e

=N
= TR

A (0

EHE iR

=EZ15481

[ OIF] CH2

EL RS0 Z

AT €218 01T *INE AT 21AsHT EHl "=k et 2

Co-> a3 7|1=2 B8l

= Lo



L==VA\ I:I-IO|§ ZILUI HIK04 &= |. E |( |§ -I)
M olE T X
BIEM): =7t
BHE: 3 24 v
HT(O):
BE AR | E:
ol e
¢ b
- TR AP 9 > TIE Qg 2F AT
M olE T X
OIE ) =t
EHE: £ 24 v
H3(O):
BE WR): | —orrseT( B
ztel S

CHASM ARS0| =OFFSET( /&



o= 11(015 2%)

=OFFSET(

[A2)2 22 >
=OFFSET(ELIAT2 SO 221 &
[A2JASE] ‘O 2t= GIOIEIE 21ayoH

THOEE Ayt g -

=OFFSET(

OFFSET 240| 7%

—
4=

JAY 5
=

1l

AoHOF 2



03. ST BQIE 230 BiSE ST NIE BI=11(015 23)

o = —_ L
R 7 X
Ol E (M) =
EHE sz =4 v
= R(0):
=%t R ) —OoFFSETZ ZSAS2,, +
&0l F

+ =OFFSET(BZI$A$2,, 22

« [ACIHEH ‘rows’ @t ‘columns’ 1R = OFF2 4 g0l ZHE =2 HIHE
A 0|2 7 X
Ol E (M) Z=Rt
HAS): =3 24 w
=t d(0)k
=L ’&!Lll =OFFSET(SZHSAS2,, COUNTA( +
=Hel H=x

- OHAAEN A0l =0FFSET( &=



= (o) E E /H
03. ST HQIE 230 BiSY M NIE O=7|(0|1E 4™
OIE EHE ? >
Ol Z(MN): =&
220 e
BEL ”e!f_tll —OFFSET(SZH$A$2, COUNTA(S ZHSASA +

= =
=l T

[AIE = =5
=OFFSET(§‘£!$A$2,,,

COUNTA(SZI3A:5A NISC= 2=



=M NIE Bt

11015 28)

X AR I:C-FFSEF(%:.’:.*!$A$2...CC-UNTA(%*Q!$A:$A]

kit

=

i

. ES 20t SR 0122
=OFFSET(Z2ISAT2,
COUNTABZISASA)

=™ W 0l G0 [A1], [A2], [A3].... Ol 42

* o & Hn
/N\’= /Hl N\ Ol

MmOl A=BY WA EE LA

H EIRS

= OIS} "OZAFTIHY [AJE0HIMH



0 N o kW N

ala |a (a
RN (= | |®

=X PERE Minl 1 | =X FERS |2
IESNS 2 1FR[
PESN, ‘ 3 [2FAt _
EEN; 19 4 |3FAt 19
4Z= Kt 32 5 [4=% 32
A ot ERtH R A2RE 1171
;ii 1;2 2 ;iﬂ - 195
9= A} 284 10 |9F=X 284
105 4H 374 11 [ 103Xt 374
113X, 537 12 |11=AE 537
Ol 2MO==NIEE DI 32, « [ACJHUE TIZEOZ 1271 B 2 THHSL
Uil HICIEHE TIEC= [AIZ0] THRE B SZQU U=Z0| SEHOZ NHEMI LIEHLIH &
0 127H2Hs TS Hrest
COUNTA(BZ1$ATA)-1
=0l ‘L8P EEHO| T4 B THE THITHOH 1TTH=

M



‘INFQl

=OFFSET(

S0l Dt

=A@ F=

O el

HOFHIS “height’ QIRE MEIPRSLICH



12
0

03. ™ HQ|E =0t B3 ST NE Bt=T((015
0|2 BT ? X
0| E(M: =7t
=E LR I:C-FFSH(%Q!$A$2...CC-UNTA(%Q!$A:$A]-‘. 1) 1|
2ol e

‘ =0FFSET(S21$A%S,,
COUNTASZHSASA)-1, 1) 22

- DE 20| 2AZ S [=oES

A
o L T



-
wJ
Ol
1=
0%
40
Tufru
ikt
0l0
<
&
0i0
0g
Ol
1=
=
|m
ro

= 11(0IF 23)

E o =20
OIE | At 7 %
J'Hi ?_f%-?lfﬂ) ﬁ:ﬂ (E)... ﬁﬁl@] = E1fE) -

08 * HZ 0y

3
=OFFSET(5H.. S ..

== ehRy

I =OFFSET(EZH$A%2,, COUNTA(S ZHEA$A)-1, 1)

¥

=7

[OIZ &Nt CHRETH “Z8nE T S =&

‘TENLY'E SN HQIZ M2I6H2 MEEMI/H 220617 Qol ‘2SN E 0IECE
L [ [o] (O] el




03. 5™ HIS 8P

00
0ct
ol
=
|rn
mln
’5‘
i
2
03

= —_ L
MOIE ? x
0| E(N): I EES
e EEER v
220
BEHLR: -z2h5as +
ol kS
arc |[ H OI= |]§ EEI_[ H |§] H |-/1I- |- ¢ |E’ Edl At H]" ‘_IE |-ﬂ’ ol

N ? X
Ol E(N): FERE
28Er £ 24 v
230
== HYER: I:C-FFSE[[%?:.‘!$B$2... COUNTA(ZZH$B:$B)-1, 1) +

[ =o || #=%

. =0OFFSET(S&1$B%<, ,,
CDUNTA("_”'$BZ$B)—1, 1) 2

% OloHE =11 {loi 29| FH0| H3



03. ST BQIE 230 BiSE ST NIE BI=11(015 23)

B 7= A {.} —OFFSET(’“” 2]

=OFFSET(EZ$B%2,, COUNTAISTEBERB)-1, 1)

I

D= 200| 2= 2 [=P1] 2&! - [0IE 2Nt CHRHTH =TT S5



E_II'( )
o T‘I'E A
2 2 Y Hom o
—E]rltg” o
= o B b B

IS dolgg HE 87 £&
o | === | e IS & b2
G 2| SE= | = = FHugea ey es mE- % 9 G0
== - A B
D E F G

=7HRE

NE HI0

IE{2 2=6t7 6t= [A1B

& Bz [ | &8 = =
=g B R
JAL~ A4~ 2 -
2Ef
H ] J
4
156.6363636 i 24 BA:1723 |

12] 12 [



.I

0.

OHl
>

]
0F
40

=2

E BIES1I(NE 28)

ot

44 golg

=

ﬂ e

i

23
@ﬂ £
°
Ho

E‘:"'zir 2|5 7tMe7| @

12
o e T | Hous | WA AE -
EIO|S T 0|2 oI )
= =7t 7=
Al < || =&
A B E D E F G
1| =] FERE B2
2 [1FR 3
3 [2FH 8|
PR EEN 19
5 |4FR 32
6 [SFAE 53
7 |6FR 88|
7EA 130

BIOKGHS ZHIE 57 16l [QE - ME]DE - [HeMS

rir
0
19
0g
=
m

x
)

Ho|F 3ojokz =4  HoH  HE

=
[ | (5] |mommen ®| |
g% Fm = PEAE =3 =3
Hoiz T gois Ao~ | SIUFHNS - gyl ZE am
= 71715

Al M Ao|| =X E

A B C D
. w asns u 3 E
2 1A 3 sma Heug
3 254 8
4 [3TR 19 ‘L‘Q:
5 |[4FR 32
6 |5FA 53 Ay
7 |6FXt
a |TFA

e
D
S

0
fir

3
70
2
ig
m

T

MUl



IS Y ST MIE BIST|(THE &)

#3F  LH=

= Holx| glojor2 44 Holg HE 27 Eg A CRA Ny
— . o

mE 9 - == = BmE i Ej
tE o+ w2 - = HOE | HE &R | HE
=7t~ ojor= P M= B ol

#E 0|02 tE A 0/ =3 /% ~
KE 1 - £

A B C D E F G H I J K

1 FR TER |3

15x 3
= 2R +
3 2F4 8 /
4 3FH 19
5 4FR 32 Y
§ SFA 53
7 |64 88
g TFH 130,
9 B8R 195
10 9FE 284
11 |10FA 374
12 [11=% 537 1BR OFA 3RA AFA SHA 6RA TREA 8FEA 0FA 1057 11FA
14
15
16
17

EARRE)
| - ]

[E2:L16] K0 NHES SN
Ol M [Al] FIE SE M 27| IEHE SN0 2 HH0| M0l Rz L 3

0o



#E3F  BM=

il

AE
L
LS A

A B C D E F G H I J K -
1 =R RERES B3
ER =Y 3 aExs -+
3 234 8 o
PREE=Y 19 €00 4
BVEST 32 500 e
& S5FA 53 400
7 |6=At 28 200
g TR 130
s BTA 195 0
10 9FA 284, 100
11 [10FR 374 B
12 MER 537 1R 2FA SRR AFR SRR 6RA TR AN A 105% LIFR
13
14
15
16
17 -

ZUEE) ® : y
= m - 1 +

Arcto| [MHE CINHRIES - [HIOIE]2E - [HIOIE MEd]S=!
oL — — L-J= —_— [ I — R |



03. =5 B¢

Tl

It
0K
=
i
00
02
O
=2
=
M
o
Ui
~
=
1l
I

3

[T}

e Holx ojor2

o
il & 9D
E Q& WE e
=7ty HO|0E ~

4
»

doE EE =7 =8T B ASOXA AN 538 So=

o

e TS GOIE] == 2j%] ~
ZEUAID
e = . A E v
@ =40
A B C D E F G H K -
B gog7) g4
1| TR REEE H/3 r:
0
2 1FH : A
NPEST R = ] zeroo] oA oA £3W
4 pFR 19 . 7t =26
5 [4FR 32 =0 il #£ 28 #3w
=
6 5—.—? 53 400 05 M4 D2 HEkg).
7 654t 88 300 FIEEERETG]
s |7 130
o |8FA 195 e e
T
10 [9FH 284 0
11 |10 274 0
o 1= 537 1A TR IER 4FA SN 63K 7R 8RN oFA 1054 1EX
13
14 JEOE FHEKES).
15 i E R by )
16
BD ofm 34 BEA.
17
B xE 2% AaE. z

o
o
5
Im
T

»

e (NHE FSOILH[ IR S0 S22 9 S [HI0E] HellS =



IS 1INE £9)

= ey, LV —
GIO|E 2L M=k ? *
A= EO|E HYD): |- STHAZ)I$A$T:5BS12 +
ER@/2 s

g2 FREATUS) 201 2(C)
7w || FREEE || X 3A4R® :
FERE ] ~

EE

3%

AZTH

5% %
LT AH A ol &
‘“TI= UEE) Zx ."OIE’ o | [ nne =g
_”'_-_(c:—| = E = O_Ig EI:I = =1



03. ST BQIE 230! BiSd ST NIE BS1I(NE 23)

—
= i 7 Py
0= HRA)
SR E) + | = 154, 254, 354
=3 Ha
TIE0 == M ‘$A%2:5ATTS’ 4t
NEE 9|0|ot= "=HEEX) THNNN S5H K2
= E 7 pd
~l0l= ERA
='SHHE)IHNE_F4 H = 13, 2535, 331
[ =o 52

THE_MFE =0l > ="SdME)INE_I



— (e ] —
03. =T BiQ|E 230t BIS™ ST NIE BIETI(NE 4H)
GO|E Y& M= ? X
XE HOIE HYD): | =SLRE)ISA$1:58512 +
HE FEADE
HE7te | FERE | X 3AR |
FET a
ST L/ E(H) 2ol Ha -
« [mT] CHZxO| BIE BN 14280 223, TH 2R > MATMOZ ()
T ZER

1[0



HISE SH NEE BET1I(NE £%)

ClOjE & = ? X
XE HO|E HYD): |- SZHAS)ISAS1:$BS12 *
ERS/2 HEW)

B 2=EE)E TIEEE) S EHUED
Z HED

=747
= NENM= 0101 NE_F=ML 2 0|12 Mol EIX s
‘EH
=

2 SN S - (B 22



03. 3T BQE 20t PISE SH NIE BST1I(NE £3)
AZ BE ? X
AE O[EMN:
=~ E(RE) 1588 2| - 2sus
AE ZHV):
IErxr )1 =3,819,32, ..
e
* THIZE &2 2 BOIM '$BE2:3B%12 At

=
- NIEE 9l0Iok= ") 7HNILITIN & H *9l

HEE) INE_A=NE

. TIE_TNPE g2
Q

- H= S0



03. ST B2IS 230t BI3d ST NIE S 11(NE 2%)

GIOjE RE =

IE HO|E WOYD): |='STHAE)1$A$1$B%12 *

EE:“ E’;%U‘I %J@ :f;f%%) % }lnlgg
=7 | FEEO | X 4R 7 2E@




oy = Ho|x| &lo|o|

* — e
SRS e a9
R ub=td

m

[
]
m
bl
(n]

A
TEIEEET H] 2
134 3
2 — . AERpS
PEE=N 19 500
5 [4FH 32 500
6 STA 53 400
7 |6FAt 88

™O|Tt OIZ0I TIYL H2 [[H - [’ - [Bal= 0IZ]12& - [SAIH NislEE -
20T



03. ST E?IE 230 ST SH NIE BE1I(NE 2%)

I_E

A B C D E F G H |
1| FR | FERE Clind
2 [1F4 3
s =t 5 TSR
4 3FER 19 foo
5 [4FA 32 500
EESS 53 400
7 |6 88 200
g |[7FA 130
o 8FA 195 0
10 9FA 284 100
11 [10ZHF 374 0
o B2 537 15X o5& 3%t aFX TR 6T 7T BFA oF X 0T TR
13
14
15
16
17

ELRE) +

= 537 Ths=2 A

[A12 C12] 89 Ecid



HISE S NIHE IS TI(THE 2m)

A B C D E F G H

T TEXE H|
2 |14 3 .
3 2EX 8 TS
PREES 19 oo

EE 32 00
6 |5FA 53 400

GESN; 88 00
g |74 130 00
g [8FX 195 0
10 [9FAL 284
11 |10F# 374 & SN i Y i ~ & N
12|11$:tk 537 | ¥
l2=H 538
14
15
16
17

SURE) +

. IEMST| HES [C13]2E SHT > NS0 2U=i= 20| 1 STHH 125571 538°0)
/HAL} B TS



03. 5™ 9IS Y80

o
=aT |_|' HI‘E

—

02
Ol
12
=
1l

O

=
- =

ZY =gy HOXAoE 24 dog  #: =7 cE¥
oS @ ~ ELBERE 238 [F+4 2 :
£ EEOED B @H 0%4 Gusaar Beas | maens
B¢ RS EANDNE W =3 WIS WR L WURE I $W4A BE £ Qs - DERIEEFN ASRE - 24y e BB AIS A
@ |~ gm~ - - oNge - FREY e mrueeones | Fezawd o @adae g | guvoElSAY
24 FolE3z EEELH 4 24 At
B7 - % | 600
A B 3 D E F G H I J
1 | TR RERs CTjrd
2 1FX 3
L=y Y

. =n f AR
4 [3=R 19 e
s 4%t 32 &0

500
6 [5T=A 53

400
7 |e=% 600

300
8 [15% 130 .
o [8=M 195 .
10 [9FX 284 o
11 |105% 374 f"“\ {;\ {;x & 6?4\ é';‘\ ’\4\ J/_(«\ & Q{Xﬁ\ & {{4\
12 | 11ER 537 © RSO A
13 [125F% 538
14
15
16
17

EURE) @ .

EH A

- [BI3]Z0 ‘BDO’OIEh_'_ 25 > H0llM Br&8El=

« AT RO [H] TISLEE TIS

CIErOI2l [Z]T1S ’E”’éi 2 [0IF 9]

;
(QIOIETH A= [A1:C13] = YOI0| HE S=I0H = [A])E -



